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Методологія дослідження 

 
Аудиторія дослідження:   

мешканці Івано-Франківської області, віком від 18 років і старші  

 

Вибіркова сукупність:   

800 респондентів  

  

Метод дослідження:   

особисте формалізоване інтерв’ю відповідно до опитувальника (face-to-face)  

  

Похибка:  

Похибка опитування становить близько 3,7%  

  

Терміни проведення дослідження:   

21 листопада – 10 грудня 2019 року 
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Дослідницько-консультаційна агенція «Galсоц» у період з 

21 листопада – 10 грудня 2019 року провела вибіркове 

репрезентативне опитування мешканців Івано-

Франківської області (у віці 18 років і старші).   

Мета дослідження полягала в з’ясуванні орієнтацій 

дорослого населення щодо оцінки стану та актуальних 

питань розвитку місцевого самоврядування на 

Прикарпатті, проблематики місцевих громад, тенденцій 

проведення реформи децентралізації та очікувань 

громадян у зв’язку з цим. 

Основні етапи дослідження включали: розробку опитника 

та супровідного інструментарію, розробку вибірки, 

проведення інтерв’ю з респондентами, контроль якості 

виконаної роботи, введення та обчислення даних, 

підготовку остаточного масиву даних і таблиць 

одновимірних та двовимірних розподілів.  

Опитування здійснювалося за допомогою методу 

особистих інтерв’ю (face-to-face) у домогосподарствах, де 

проживають респонденти.  

Для проведення опитування була розроблена 

стратифікована, двоступенева випадкова вибірка з 

квотним відбором респондентів на останньому ступені. 

Вибірка репрезентативна для дорослого населення, яке 

постійно проживає на території Івано-Франківської 

області, не проходить військову службу, не перебуває у 

закладах тимчасового позбавлення волі або ж у медичних 

установах (лікарнях, медичних інтернатах).  

Спочатку населення області в межах адміністративно-

територіального поділу було стратифіковане за кількістю 

дорослого населення, яке проживає на території кожного 

з районів, та співвіднесено з кількістю проживаючих в них 

чоловіків та жінок. Для кожної страти (району, міста) 

пропорційно до кількості населення, враховуючи 

співвідношення чоловіків і жінок, а також вікового 

розподілу, визначалося скільки окремих інтерв’ю в ній 

має бути проведено. 

Після стратифікації проводився відбір конкретних точок, 

де мали працювати інтерв’юери. Відбір населених пунктів 

здійснювався шляхом випадкового відбору із попереднім 

врахуванням існуючого співвідношення між міським і 

сільським населенням, специфіки та кількості населення в 

кожному з населених пунктів. На другому етапі 

відбувався відбір і опитування респондентів відповідно до 

визначеного квотного завдання.  

Польовий етап дослідження тривав з 25 листопада по 5 

грудня 2019 року. Загалом в рамках дослідження було 

проведено 800 інтерв’ю з мешканцями області. Похибка 

опитування становить близько 3,7%. 
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Підсумки дослідження 

Згідно з результатами дослідження, проведеного 

дослідницько-консультаційною агенцією «Galсоц», 

існуючою суспільно-політичною та соціально-

економічною ситуацією в області повністю задоволені 

лише 8,4% респондентів, частково задоволені – 30,7%, не 

влаштовує існуюча ситуація – 49,3% опитаних. 

При цьому, на переконання 52,5% респондентів, за останні 

6 місяців економічне становище їх сімей не змінилося. 

Натомість, лише на думку 4,7% опитаних їх фінансові 

можливості покращились, в той час як у 39,3% - вони 

загалом погіршились. 

В оцінці діяльності владних інституцій респонденти 

найбільшою мірою задоволені діяльністю Президента 

України – 45,1%. Щодо інших найвищих органів 

державної влади, то діяльністю Верховної Ради України та 

Кабміну задоволені 29,3% та 27,0% опитаних.  

Водночас, діяльність Івано-Франківської обласної ради 

загалом позитивно оцінює 40,5% опитаних. Традиційно 

високий рівень зберігає й поліція – 33,2% відповідно. 

Відповіді респондентів на запитання щодо підтримки дій 

Президента України у напрямку врегулювання ситуації на 

сході країни шляхом імплементації так званої формули 

Штайнмаєра свідчить передусім на відсутність у 

суспільстві єдиної позиції й чіткого розуміння сутності 

процесів через брак компетентного дискурсу. 

Натомість абсолютна більшість опитаних мешканців 

області – 69,8% – не підтримує скасування мораторію на 

продаж сільськогосподарських земель в Україні. Ще 

7,9% - вагається. Позитивно оцінюють таку ініціативу лише 

22,3% респондентів. 

85,4% усіх опитаних – категорично проти наданню 

іноземцям дозволу на купівлю земель 

сільськогосподарського призначення. Схвально до 

цього відносяться лише 4,6% осіб, які взяли участь в 

опитуванні. 7% опитаних допускає в цілому такий варіант, 

щоправда лише згодом. 

В оцінці процесу об’єднання місцевих громад підтримує 

децентралізацію 47,6%, не підтримує через відсутність 

практичних змін – 35,7%, 9,8% – вагається в оцінці 

практичних змін, ще 7,0% - взагалі байдуже.  

Водночас, анонсовану ідею ліквідації районів й 

зосередження повноважень колишніх районних органів 

влади в ОТГ не підтримує з різних причин 45,1% 

опитаних, в цілому схвально до такої ініціативи 

відносяться 31,3% респондентів. Разом з тим, відносна 

близькість проміжних відповідей на дане питання свідчить 
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і про значну потребу донесення до громадськості 

відповідних ініціатив органами  влади. 

50,9% опитаних не підтримує ймовірну ліквідацію 

районів й утворення на їх місці трьох з центрами в 

Івано-Франківську, Калуші та Коломиї. Підтримує такі 

ініціативи 20,5% з респондентів. При цьому, 46,0% всіх 

опитаних вважають, що навіть якщо таке утворення 

відбудеться, ліквідовувати районні ради все ж не слід. 

В разі передачі повноважень адміністрацій виконавчим 

комітетам органів місцевого самоврядування, на 

переконання опитаних голова відповідного виконавчого 

комітету обласної ради мав би обиратися усією 

громадою на прямих виборах. У цьому переконані 

67,1% респондентів. 19,5% вважає, що очільника мали б 

обирати депутати відповідної ради. 

Першочергового вирішення місцевими органами влади 

потребують: зниження рівня безробіття – 56,1%, 

стримування рівня зростання цін, інфляції – 52,0%, 

ремонт автодоріг – 47,3%, оновлення обладнання для 

закладів охорони здоров’я – 42,5%, залучення інвестицій в 

регіон – 32,3%, розвиток малого і середнього бізнесу – 

27,1%, допомога соціально незахищеним – 27,0%, протидія 

незаконній вирубці лісу – 25,8%, організація дозвілля і 

зайнятості молоді – 25,0%, боротьба з корупцією у місцевій 

владі – 24,2%, відновлення сільського господарства – 

17,8%. 
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Якою мірою Ви задоволені існуючою суспільно-політичною та соціально-економічною 
ситуацією в Івано-Франківській області? 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загалом 

Цілком задоволений 8,4% 

Частково задоволений 30,7% 

Частково незадоволений 23,5% 

Незадоволений 25,8% 

Важко відповісти 7,6% 

Мені байдуже 3,9% 
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Якою мірою Ви задоволені існуючою суспільно-політичною та соціально-економічною 

ситуацією в Івано-Франківській області? 

 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

цілком задоволений 8,4% 9,0% 7,9% 10,2% 6,9% 8,3% 12,6% 3,4% 

частково задоволений 30,7% 27,6% 33,4% 31,7% 30,0% 33,9% 32,4% 22,3% 

частково незадоволений 23,5% 23,8% 23,3% 20,3% 26,2% 26,2% 18,5% 24,6% 

незадоволений 25,8% 27,0% 24,8% 25,3% 26,2% 23,6% 19,8% 37,7% 

важко відповісти 7,6% 8,1% 7,2% 8,7% 6,7% 5,7% 8,6% 10,3% 

мені байдуже 3,9% 4,4% 3,5% 3,8% 4,0% 2,3% 8,1% 1,7% 

 

 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

цілком задоволений 19,5% 8,0% 7,1% 2,4% 2,3% 

частково задоволений 33,5% 35,0% 31,0% 32,3% 23,3% 

частково незадоволений 19,5% 20,4% 32,5% 24,2% 23,3% 

незадоволений 16,2% 24,1% 22,2% 25,8% 39,8% 

важко відповісти 5,9% 7,3% 4,0% 10,5% 10,2% 

мені байдуже 5,4% 5,1% 3,2% 4,8% 1,1% 
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Якою мірою Ви задоволені існуючою суспільно-політичною та соціально-економічною 
ситуацією в Івано-Франківській області? 
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Як змінилося за останні 6 місяців економічне становище Вашої сім’ї? 
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Як змінилося за останні 6 місяців економічне становище Вашої сім’ї? 

 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

Значно погіршилось 10,7% 9,6% 11,6% 11,6% 9,9% 9,7% 8,1% 16,0% 

Трохи погіршилось 28,6% 29,7% 27,7% 27,3% 29,7% 27,4% 22,1% 39,4% 

Важко відповісти 3,5% 4,7% 2,5% 4,4% 2,7% 2,8% 4,5% 3,4% 

Не змінилося 52,5% 53,5% 51,7% 51,2% 53,7% 54,7% 59,5% 39,4% 

Трохи покращилось 4,7% 2,6% 6,4% 5,5% 4,0% 5,4% 5,9% 1,7% 

Значно покращилось 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Значно погіршилось 5,4% 9,5% 11,1% 12,1% 15,9% 

Трохи погіршилось 18,9% 20,4% 27,8% 36,3% 40,3% 

Важко відповісти 1,6% 4,4% 4,8% 4,0% 3,4% 

Не змінилося 68,6% 59,1% 49,2% 43,5% 39,2% 

Трохи покращилось 5,4% 6,6% 7,1% 4,0% 1,1% 

Значно покращилось 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9% 

Швидше задоволений 34,1% 

Швидше не задоволений 23,5% 

Зовсім не задоволений 20,6% 

Важко відповісти 19,9% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,9% 

Швидше задоволений 38,6% 

Швидше не задоволений 25,4% 

Зовсім не задоволений 13,9% 

Важко відповісти 20,2% 

Поліції Цілком задоволений 0,4% 

Швидше задоволений 32,8% 

Швидше не задоволений 36,1% 

Зовсім не задоволений 12,4% 

Важко відповісти 18,3% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,3% 

Швидше задоволений 8,6% 

Швидше не задоволений 26,5% 

Зовсім не задоволений 25,7% 

Важко відповісти 39,0% 

 

 

Президента України Цілком задоволений 6,1% 

Швидше задоволений 39,0% 

Швидше не задоволений 31,0% 

Зовсім не задоволений 14,4% 

Важко відповісти 9,4% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,8% 

Швидше задоволений 26,2% 

Швидше не задоволений 41,0% 

Зовсім не задоволений 20,2% 

Важко відповісти 11,8% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,7% 

Швидше задоволений 28,6% 

Швидше не задоволений 41,6% 

Зовсім не задоволений 18,4% 

Важко відповісти 10,7% 

Генеральної 
прокуратури 
України 

Цілком задоволений 0,3% 

Швидше задоволений 19,7% 

Швидше не задоволений 33,8% 

Зовсім не задоволений 27,5% 

Важко відповісти 18,7% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Ч Ж  Місто Село 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9%  2,0% 1,7%  1,2% 2,5% 

Швидше задоволений 34,1% 32,0% 35,9% 26,2% 40,8% 

Швидше не задоволений 23,5% 23,5% 23,5% 27,0% 20,5% 

Зовсім не задоволений 20,6% 21,2% 20,0% 21,2% 20,0% 

Важко відповісти 19,9% 21,2% 18,8% 24,4% 16,1% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,9% 2,0% 1,7% 1,2% 2,5% 

Швидше задоволений 38,6% 36,9% 40,1% 31,4% 44,8% 

Швидше не задоволений 25,4% 25,3% 25,5% 28,8% 22,5% 

Зовсім не задоволений 13,9% 14,0% 13,9% 14,5% 13,4% 

Важко відповісти 20,2% 21,8% 18,8% 24,1% 16,8% 

Поліції Цілком задоволений 0,4% 0,3% 0,5% ,6% ,2% 

Швидше задоволений 32,8% 34,0% 31,7% 30,5% 34,7% 

Швидше не задоволений 36,1% 38,7% 33,9% 33,1% 38,6% 

Зовсім не задоволений 12,4% 14,0% 11,1% 15,4% 9,9% 

Важко відповісти 18,3% 13,1% 22,8% 20,3% 16,6% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,3% 0,6% 0,0% 1,2% 2,5% 

Швидше задоволений 8,6% 8,7% 8,4% ,6% ,0% 

Швидше не задоволений 26,5% 27,9% 25,2% 8,1% 8,9% 

Зовсім не задоволений 25,7% 27,0% 24,5% 27,6% 25,5% 

Важко відповісти 39,0% 35,8% 41,8% 23,5% 27,5% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Ч Ж  Місто Село 

Президента України Цілком задоволений 6,1%  7,3% 5,2%  6,1% 6,2% 

Швидше задоволений 39,0% 36,6% 41,1% 36,9% 40,8% 

Швидше не задоволений 31,0% 29,7% 32,2% 26,5% 34,9% 

Зовсім не задоволений 14,4% 16,3% 12,9% 19,5% 10,1% 

Важко відповісти 9,4% 10,2% 8,7% 11,0% 7,9% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,8% 1,2% 0,5% 0,9% 0,7% 

Швидше задоволений 26,2% 23,3% 28,7% 22,4% 29,5% 

Швидше не задоволений 41,0% 43,9% 38,6% 39,8% 42,1% 

Зовсім не задоволений 20,2% 21,2% 19,3% 24,7% 16,3% 

Важко відповісти 11,8% 10,5% 12,9% 12,2% 11,4% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,7% 0,6% 0,7% 0,9% 0,5% 

Швидше задоволений 28,6% 29,4% 28,0% 26,7% 30,2% 

Швидше не задоволений 41,6% 42,7% 40,6% 36,9% 45,5% 

Зовсім не задоволений 18,4% 18,6% 18,3% 23,8% 13,9% 

Важко відповісти 10,7% 8,7% 12,4% 11,6% 9,9% 

Генеральної 
прокуратури України 

Цілком задоволений 0,3% 0,3% 0,2% 0,3% 0,2% 

Швидше задоволений 19,7% 19,8% 19,6% 18,0% 21,0% 

Швидше не задоволений 33,8% 35,8% 32,2% 28,2% 38,6% 

Зовсім не задоволений 27,5% 26,5% 28,5% 31,7% 24,0% 

Важко відповісти 18,7% 17,7% 19,6% 21,8% 16,1% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Працює Не працює Пенсіонер 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9%  2,3% 0,9% 2,3% 

Швидше задоволений 34,1% 37,0% 33,8% 28,6% 

Швидше не задоволений 23,5% 24,2% 21,2% 25,1% 

Зовсім не задоволений 20,6% 17,4% 24,3% 22,3% 

Важко відповісти 19,9% 19,1% 19,8% 21,7% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,9% 2,3% 0,9% 2,3% 

Швидше задоволений 38,6% 41,3% 38,3% 33,7% 

Швидше не задоволений 25,4% 24,8% 24,8% 27,4% 

Зовсім не задоволений 13,9% 11,1% 16,2% 16,6% 

Важко відповісти 20,2% 20,5% 19,8% 20,0% 

Поліції Цілком задоволений 0,4% 0,9% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 32,8% 33,3% 38,3% 24,6% 

Швидше не задоволений 36,1% 33,3% 36,0% 41,7% 

Зовсім не задоволений 12,4% 14,5% 10,8% 10,3% 

Важко відповісти 18,3% 17,9% 14,9% 23,4% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 8,6% 9,7% 11,3% 2,9% 

Швидше не задоволений 26,5% 28,5% 21,6% 28,6% 

Зовсім не задоволений 25,7% 24,8% 29,3% 22,9% 

Важко відповісти 39,0% 36,5% 37,8% 45,7% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Працює Не працює Пенсіонер 

Президента України Цілком задоволений 6,1%  4,3% 11,7% 2,9% 

Швидше задоволений 39,0% 37,6% 46,4% 32,6% 

Швидше не задоволений 31,0% 33,0% 24,3% 35,4% 

Зовсім не задоволений 14,4% 15,4% 10,4% 17,7% 

Важко відповісти 9,4% 9,7% 7,2% 11,4% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,8% 1,1% 0,0% 1,1% 

Швидше задоволений 26,2% 25,9% 34,2% 16,6% 

Швидше не задоволений 41,0% 44,4% 34,7% 42,3% 

Зовсім не задоволений 20,2% 20,2% 16,7% 24,6% 

Важко відповісти 11,8% 8,3% 14,4% 15,4% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,7% 1,4% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 28,6% 26,2% 39,2% 20,0% 

Швидше не задоволений 41,6% 43,6% 34,2% 46,9% 

Зовсім не задоволений 18,4% 19,4% 15,3% 20,6% 

Важко відповісти 10,7% 9,4% 11,3% 12,6% 

Генеральної 
прокуратури України 

Цілком задоволений 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 19,7% 20,2% 24,3% 12,6% 

Швидше не задоволений 33,8% 36,5% 26,6% 37,7% 

Зовсім не задоволений 27,5% 26,2% 29,7% 27,4% 

Важко відповісти 18,7% 16,5% 19,4% 22,3% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9%  1,6% 0,7% 2,4% 2,4% 2,3% 

Швидше задоволений 34,1% 40,5% 36,5% 28,6% 33,1% 30,1% 

Швидше не задоволений 23,5% 19,5% 22,6% 23,8% 28,2% 25,0% 

Зовсім не задоволений 20,6% 15,1% 21,2% 23,0% 22,6% 22,7% 

Важко відповісти 19,9% 23,2% 19,0% 22,2% 13,7% 19,9% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,9% 1,6% 0,7% 2,4% 2,4% 2,3% 

Швидше задоволений 38,6% 43,2% 39,4% 34,9% 39,5% 35,2% 

Швидше не задоволений 25,4% 22,2% 24,1% 24,6% 29,0% 27,8% 

Зовсім не задоволений 13,9% 9,7% 16,8% 12,7% 13,7% 17,0% 

Важко відповісти 20,2% 23,2% 19,0% 25,4% 15,3% 17,6% 

Поліції Цілком задоволений 0,4% 0,0% 0,0% 0,8% 0,8% 0,6% 

Швидше задоволений 32,8% 41,1% 31,4% 36,5% 29,0% 25,0% 

Швидше не задоволений 36,1% 30,8% 39,4% 32,5% 39,5% 39,2% 

Зовсім не задоволений 12,4% 10,8% 10,9% 14,3% 16,1% 11,4% 

Важко відповісти 18,3% 17,3% 18,2% 15,9% 14,5% 23,9% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 

Швидше задоволений 8,6% 13,0% 12,4% 6,3% 8,1% 2,8% 

Швидше не задоволений 26,5% 23,8% 29,2% 23,0% 29,8% 27,3% 

Зовсім не задоволений 25,7% 27,0% 26,3% 27,8% 23,4% 23,9% 

Важко відповісти 39,0% 35,7% 32,1% 42,9% 37,9% 46,0% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Президента України Цілком задоволений 6,1%  14,1% 6,6% 5,6% ,8% 1,7% 

Швидше задоволений 39,0% 47,0% 44,5% 35,7% 35,5% 31,3% 

Швидше не задоволений 31,0% 23,8% 31,4% 32,5% 32,3% 36,4% 

Зовсім не задоволений 14,4% 8,1% 10,9% 17,5% 18,5% 18,8% 

Важко відповісти 9,4% 7,0% 6,6% 8,7% 12,9% 11,9% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,8% 1,1% 0,7% 1,6% 0,0% 0,6% 

Швидше задоволений 26,2% 40,0% 28,5% 19,8% 23,4% 16,5% 

Швидше не задоволений 41,0% 33,5% 45,3% 42,9% 41,1% 44,3% 

Зовсім не задоволений 20,2% 12,4% 19,0% 21,4% 23,4% 26,1% 

Важко відповісти 11,8% 13,0% 6,6% 14,3% 12,1% 12,5% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,7% 1,1% 0,7% 1,6% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 28,6% 46,5% 31,4% 18,3% 22,6% 19,3% 

Швидше не задоволений 41,6% 33,0% 43,1% 44,4% 41,1% 47,7% 

Зовсім не задоволений 18,4% 11,4% 16,8% 19,8% 25,0% 21,6% 

Важко відповісти 10,7% 8,1% 8,0% 15,9% 11,3% 11,4% 

Генеральної 
прокуратури України 

Цілком задоволений 0,3% 0,5% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 19,7% 32,4% 22,6% 13,5% 14,5% 11,9% 

Швидше не задоволений 33,8% 25,9% 40,9% 32,5% 33,1% 38,1% 

Зовсім не задоволений 27,5% 22,2% 21,9% 34,9% 32,3% 29,0% 

Важко відповісти 18,7% 18,9% 14,6% 18,3% 20,2% 21,0% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

(порівняння 2017-2019 років) 
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Чи підтримуєте Ви дії Президента України у напрямку врегулювання ситуації  
на сході країни шляхом розведення впровадження так званої формули Штайнмаєра? 
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Чи підтримуєте Ви дії Президента України у напрямку врегулювання ситуації  
на сході країни шляхом розведення впровадження так званої формули Штайнмаєра? 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Повністю підтримую, головне 
досягнення миру 

15,6%  16,6% 14,9%  16,9% 14,6% 

Скоріше підтримую  14,8% 12,8% 16,6% 15,4% 14,4% 

Скоріше не підтримую 14,2% 13,1% 15,1% 14,0% 14,4% 

Повністю не підтримую, це 
здача національних інтересів 

38,5% 41,9% 35,6% 38,1% 38,9% 

Важко відповісти 14,7% 13,4% 15,8% 13,4% 15,8% 

Мені байдуже 2,1% 2,3% 2,0% 2,3% 2,0% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Повністю підтримую, головне 
досягнення миру 

15,6%  24,9% 18,2% 10,3% 9,7% 11,9%  12,3% 23,4% 12,6% 

Скоріше підтримую  14,8% 17,8% 14,6% 11,1% 13,7% 15,3% 14,8% 14,9% 14,9% 

Скоріше не підтримую 14,2% 12,4% 13,1% 15,9% 17,7% 13,1% 16,0% 11,3% 14,3% 

Повністю не підтримую, це 
здача національних інтересів 

38,5% 30,8% 37,2% 43,7% 41,1% 42,0% 42,7% 29,7% 41,1% 

Важко відповісти 14,7% 13,0% 13,9% 15,9% 16,1% 15,3% 12,5% 18,0% 14,9% 

Мені байдуже 2,1% 1,1% 2,9% 3,2% 1,6% 2,3% 1,7% 2,7% 2,3% 
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Чи підтримуєте Ви скасування мораторію на купівлю/продаж земель  
сільськогосподарського призначення? 
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Чи підтримуєте Ви скасування мораторію на купівлю/продаж земель  
сільськогосподарського призначення? 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Підтримую 22,3%  23,3% 21,5%  23,3% 21,5% 

Не підтримую 69,8% 70,1% 69,6% 65,4% 73,5% 

Важко відповісти 7,9% 6,7% 8,9% 11,3% 5,0% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Підтримую 22,3%  31,9% 32,1% 16,7% 16,1% 13,1%  20,5% 32,0% 13,7% 

Не підтримую 69,8% 55,1% 63,5% 75,4% 77,4% 80,7% 72,9% 55,9% 81,1% 

Важко відповісти 7,9% 13,0% 4,4% 7,9% 6,5% 6,3% 6,6% 12,2% 5,1% 
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Як Ви вважаєте, чи потрібно надати дозвіл іноземцям купувати землі  
сільськогосподарського призначення в Україні? 
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Як Ви вважаєте, чи потрібно надати дозвіл іноземцям купувати землі  
сільськогосподарського призначення в Україні? 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Так 4,9%  6,4% 3,7%  5,5% 4,5% 

Ні 85,4% 84,0% 86,6% 81,1% 89,1% 

Можливо, але не одразу 7,0% 6,1% 7,7% 9,6% 4,7% 

Важко відповісти 2,7%  3,5% 2,0%  3,8% 1,7% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Так 4,9%  8,1% 4,4% 4,0% 3,2% 4,0%  5,1% 5,4% 4,0% 

Ні 85,4% 78,9% 83,2% 86,5% 88,7% 90,9% 87,5% 78,4% 90,3% 

Можливо, але не одразу 7,0% 7,6% 10,2% 6,3% 6,5% 4,5% 5,7% 9,9% 5,7% 

Важко відповісти 2,7%  5,4% 2,2% 3,2% 1,6% 0,6%  1,7% 6,3% 0,0% 
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Якою мірою Ви задоволені процесом і результатами створення ОТГ в області? 
 

 

  

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

Загалом підтримую, 
громади стали більш 
фінансово незалежні 

й мають більше 
повноважень

Скоріше підтримую, 
результати будуть 

відчутні вже 
незабаром

Загалом не 
підтримую, нічого не 

змінилося

Важко відповісти Мені байдуже

Ряд1 22,10% 25,50% 35,70% 9,80% 7,00%

22,10%

25,50%

35,70%

9,80%

7,00%
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Якою мірою Ви задоволені процесом і результатами створення ОТГ в області? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Загалом підтримую, громади стали більш 

фінансово незалежні й мають більше 

повноважень 

22,1% 

 

20,9% 23,0% 

 

22,7% 21,5% 

Скоріше підтримую, результати будуть 

відчутні вже незабаром 
25,5% 27,0% 24,3% 27,9% 23,5% 

Загалом не підтримую, нічого не 

змінилося 
35,7% 34,6% 36,6% 30,2% 40,3% 

Важко відповісти 9,8% 11,3% 8,4% 11,3% 8,4% 

Мені байдуже 7,0% 6,1% 7,7% 7,8% 6,2% 

 Заг.  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Загалом підтримую, громади стали 

більш фінансово незалежні й 

мають більше повноважень 

22,1% 

 

23,8% 24,1% 21,4% 24,2% 17,6% 

 

23,1% 24,8% 16,6% 

Скоріше підтримую, результати 

будуть відчутні вже незабаром 
25,5% 31,4% 21,9% 27,0% 21,8% 23,9% 25,4% 26,6% 24,6% 

Загалом не підтримую, нічого не 

змінилося 
35,7% 27,0% 35,8% 34,1% 43,5% 40,3% 36,2% 31,5% 40,0% 

Важко відповісти 9,8% 10,8% 8,0% 12,7% 4,8% 11,4% 9,7% 8,1% 12,0% 

Мені байдуже 7,0% 7,0% 10,2% 4,8% 5,6% 6,8% 5,7% 9,0% 6,9% 
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Чи підтримуєте Ви ідею ліквідації районів і зосередження повноважень  
колишніх районних органів влади в ОТГ? 
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повністю 
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важко 
відповісти

мені байдуже

Ряд1 13,90% 17,40% 21,70% 23,40% 14,70% 9,00%
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Чи підтримуєте Ви ідею ліквідації районів і зосередження повноважень  
колишніх районних органів влади в ОТГ? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

повністю підтримую 13,9%  15,4% 12,6%  16,6% 11,6% 

скоріше  підтримую 17,4% 15,1% 19,3% 20,1% 15,1% 

скоріше не підтримую 21,7% 21,2% 22,0% 16,6% 26,0% 

повністю не підтримую 23,4% 22,7% 24,0% 19,8% 26,5% 

важко відповісти 14,7% 15,7% 13,9% 17,2% 12,6% 

мені байдуже 9,0% 9,9% 8,2% 9,9% 8,2% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

повністю підтримую 13,9%  17,8% 11,7% 12,7% 17,7% 9,7%  13,1% 17,6% 10,9% 

скоріше  підтримую 17,4% 17,8% 16,1% 19,0% 17,7% 16,5% 17,4% 18,9% 15,4% 

скоріше не підтримую 21,7% 18,9% 23,4% 20,6% 17,7% 26,7% 22,2% 18,0% 25,1% 

повністю не підтримую 23,4% 15,7% 26,3% 23,8% 26,6% 26,7% 24,8% 18,5% 26,9% 

важко відповісти 14,7% 20,0% 13,9% 13,5% 12,1% 12,5% 16,0% 14,0% 13,1% 

мені байдуже 9,0% 9,7% 8,8% 10,3% 8,1% 8,0% 6,6% 13,1% 8,6% 
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Чи підтримуєте Ви ймовірну ліквідацію існуючих 14 районів області й створення на їх базі        
трьох із центрами в Івано-Франківську, Калуші та Коломиї? 
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нічого не зміниться
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Чи підтримуєте Ви ймовірну ліквідацію існуючих 14 районів області й створення на їх базі        
трьох із центрами в Івано-Франківську, Калуші та Коломиї? 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Підтримую 25,3% 

 

25,9% 24,8% 

 

30,5% 20,8% 

Не  підтримую 50,9% 48,3% 53,2% 39,5% 60,6% 

Мені все одно, і так нічого не 

зміниться 
12,6% 13,7% 11,6% 14,2% 11,1% 

Важко відповісти 11,2% 12,2% 10,4% 15,7% 7,4% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Підтримую 25,3%  30,8% 22,6% 27,0% 28,2% 18,2% 

 

25,1% 31,5% 17,7% 

Не  підтримую 50,9% 40,0% 55,5% 47,6% 50,0% 61,9% 52,1% 41,4% 60,6% 

Мені все одно, і так нічого не 

зміниться 

12,6% 
12,4% 12,4% 12,7% 14,5% 11,4% 10,3% 17,1% 11,4% 

Важко відповісти 11,2% 16,8% 9,5% 12,7% 7,3% 8,5% 12,5% 9,9% 10,3% 
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Як ви ставитеся, що новоутворені укрупнені райони не будуть мати районних рад? 
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Ряд1 21,00% 46,00% 15,60% 17,40%
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Як ви ставитеся, що новоутворені укрупнені райони не будуть мати районних рад? 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Підтримую 21,0% 

 

21,5% 20,5% 

 

25,0% 17,6% 

Не  підтримую 46,0% 43,3% 48,3% 36,0% 54,5% 

Мені все одно, і так нічого не 

зміниться 
15,6% 17,2% 14,4% 18,0% 13,6% 

Важко відповісти 17,4% 18,0% 16,8% 20,9% 14,4% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Підтримую 21,0% 

 

24,3% 18,2% 22,2% 28,2% 13,6% 

 

21,7% 26,6% 12,6% 

Не  підтримую 46,0% 37,3% 51,1% 45,2% 45,2% 52,3% 49,3% 36,5% 51,4% 

Мені все одно, і так нічого не 

зміниться 
15,6% 14,1% 14,6% 15,9% 17,7% 16,5% 12,0% 20,3% 17,1% 

Важко відповісти 17,4% 24,3% 16,1% 16,7% 8,9% 17,6% 17,1% 16,7% 18,9% 
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В разі ліквідації обласної державної адміністрації, голова обласної ради, який одночасно 
очолюватиме її виконавчий комітет, мав б обиратися? 
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В разі ліквідації обласної державної адміністрації, голова обласної ради, який одночасно 
очолюватиме її виконавчий комітет, мав б обиратися? 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Усією громадою на прямих 

виборах 
67,1% 

 

67,2% 67,1% 

 

65,4% 68,6% 

Депутатами відповідної ради 

(обласної, районної) 
19,5% 19,5% 19,6% 19,5% 19,6% 

Важко відповісти 3,7% 4,1% 3,5% 4,1% 3,5% 

Мені байдуже 9,6% 9,3% 9,9% 11,0% 8,4% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Усією громадою на прямих 

виборах 
67,1% 

 

69,2% 62,0% 67,5% 62,9% 71,6% 

 

72,1% 55,9% 71,4% 

Депутатами відповідної ради 

(обласної, районної) 
19,5% 18,4% 24,1% 15,9% 20,2% 19,3% 17,1% 23,9% 18,9% 

Важко відповісти 3,7% 2,7% 5,8% 3,2% 7,3% 1,1% 4,0% 5,4% 1,1% 

Мені байдуже 9,6% 9,7% 8,0% 13,5% 9,7% 8,0% 6,8% 14,9% 8,6% 
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади? 
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Захист культури, української мови

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією

Протидія несанкціонованій забудові

Покращення якості пасажирських перевезень

Боротьба зі злочинністю

Соціальний захист сімей учасників АТО

Розвиток туристичної привабливості області

Розвиток альтернативної енергетики

Відновлення промисловості

Покращення екологічної ситуації

Відновлення сільського господарства

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами

Боротьба з корупцією у місцевій владі

Організація дозвілля і зайнятості молоді

Протидія незаконній вирубці лісу

Допомога соціально незахищеним

Розвиток малого і середнього бізнесу

Залучення інвестицій у регіон

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я

Ремонт автодоріг

Стримування рівня зростання цін, інфляції

Зниження рівня безробіття
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Вирішення проблеми із сміттєзвалищами

Відновлення промисловості

Соціальний захист сімей учасників АТО

Покращення якості пасажирських перевезень

Розвиток малого і середнього бізнесу

Відновлення сільського господарства

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я

Залучення інвестицій у регіон

Боротьба з корупцією у місцевій владі

Організація дозвілля і зайнятості молоді

Протидія незаконній вирубці лісу

Допомога соціально незахищеним

Ремонт автодоріг

Стримування рівня зростання цін, інфляції
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади? 

(2018 рік) 
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади?  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 
Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 5,50%  5,8% 5,2%  4,1% 6,7% 

Боротьба з корупцією у місцевій владі 24,20% 24,4% 24,0% 25,6% 23,0% 

Боротьба зі злочинністю 11,40% 10,2% 12,4% 6,4% 15,6% 

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 20,60% 20,3% 20,8% 12,5% 27,5% 

Відновлення промисловості 15,00% 17,2% 13,1% 18,6% 11,9% 

Відновлення сільського господарства 17,80% 17,8% 17,9% 15,2% 20,1% 

Покращення якості пасажирських перевезень 10,40% 11,3% 9,7% 6,4% 13,9% 

Допомога соціально незахищеним 27,00% 23,0% 30,4% 29,4% 25,0% 

Залучення інвестицій у регіон 32,10% 36,6% 28,2% 35,8% 29,0% 

Розвиток альтернативної енергетики 14,80% 17,4% 12,6% 18,3% 11,9% 

Зниження рівня безробіття 56,10% 56,7% 55,7% 52,0% 59,7% 

Захист культури, української мови 4,00% 2,9% 5,0% 4,7% 3,5% 

Організація дозвілля і зайнятості молоді 25,00% 23,0% 26,7% 29,1% 21,6% 

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 42,50% 34,6% 49,3% 39,5% 45,0% 

Покращення екологічної ситуації 17,60% 16,6% 18,6% 16,9% 18,3% 

Протидія несанкціонованій забудові 9,90% 9,0% 10,6% 17,4% 3,5% 

Протидія незаконній вирубці лісу 25,80% 29,9% 22,3% 25,3% 26,2% 

Ремонт автодоріг 47,30% 53,8% 41,8% 43,9% 50,2% 

Розвиток малого і середнього бізнесу 27,10% 31,1% 23,8% 31,7% 23,3% 

Розвиток туристичної привабливості області 11,80% 16,3% 7,9% 13,4% 10,4% 

Соціальний захист сімей учасників АТО 11,40% 12,2% 10,6% 8,1% 14,1% 

Стримування рівня зростання цін, інфляції 52,00% 45,9% 57,2% 47,7% 55,7% 
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 5,50%  7,6% 6,6% 5,6% 2,4% 4,5% 

Боротьба з корупцією у місцевій владі 24,20% 23,8% 24,1% 23,0% 25,0% 25,0% 

Боротьба зі злочинністю 11,40% 11,4% 10,2% 8,7% 13,7% 12,5% 

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 20,60% 17,3% 19,0% 24,6% 25,8% 18,8% 

Відновлення промисловості 15,00% 14,1% 16,8% 17,5% 16,1% 11,9% 

Відновлення сільського господарства 17,80% 10,3% 16,8% 24,0% 18,7% 21,6% 

Покращення якості пасажирських перевезень 10,40% 8,1% 13,9% 13,5% 8,9% 9,1% 

Допомога соціально незахищеним 27,00% 11,4% 19,7% 16,7% 26,6% 56,8% 

Залучення інвестицій у регіон 32,10% 38,9% 38,0% 34,1% 35,5% 16,5% 

Розвиток альтернативної енергетики 14,80% 16,8% 13,9% 15,1% 16,9% 11,9% 

Зниження рівня безробіття 56,10% 61,6% 58,4% 60,3% 58,9% 43,8% 

Захист культури, української мови 4,00% 4,3% 4,4% 4,0% 5,6% 2,3% 

Організація дозвілля і зайнятості молоді 25,00% 46,5% 36,8% 16,7% 9,7% 10,2% 

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 42,50% 33,0% 41,6% 35,7% 43,5% 57,4% 

Покращення екологічної ситуації 17,60% 12,4% 15,3% 19,8% 19,4% 22,2% 

Протидія несанкціонованій забудові 9,90% 11,9% 10,9% 11,1% 8,9% 6,8% 

Протидія незаконній вирубці лісу 25,80% 23,8% 21,2% 28,6% 33,1% 24,4% 

Ремонт автодоріг 47,30% 46,5% 46,7% 55,6% 51,6% 39,8% 

Розвиток малого і середнього бізнесу 27,10% 33,0% 34,3% 27,0% 32,3% 11,9% 

Розвиток туристичної привабливості області 11,80% 15,7% 18,2% 11,1% 8,9% 5,1% 

Соціальний захист сімей учасників АТО 11,40% 13,0% 11,8% 10,3% 9,7% 11,4% 

Стримування рівня зростання цін, інфляції 52,00% 44,3% 39,4% 51,6% 54,0% 68,8% 
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади?  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Працює Не працює Пенсіонер 

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 5,50%  5,7% 7,2% 2,9% 

Боротьба з корупцією у місцевій владі 24,20% 19,7% 30,2% 25,7% 

Боротьба зі злочинністю 11,40% 11,4% 12,6% 9,7% 

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 20,60% 23,1% 18,5% 18,3% 

Відновлення промисловості 15,00% 16,8% 14,4% 12,0% 

Відновлення сільського господарства 17,80% 17,1% 15,3% 22,4% 

Покращення якості пасажирських перевезень 10,40% 12,3% 7,2% 10,9% 

Допомога соціально незахищеним 27,00% 19,1% 14,9% 58,3% 

Залучення інвестицій у регіон 32,10% 39,6% 31,5% 17,7% 

Розвиток альтернативної енергетики 14,80% 16,8% 12,6% 13,7% 

Зниження рівня безробіття 56,10% 59,3% 61,7% 42,9% 

Захист культури, української мови 4,00% 5,1% 4,1% 1,7% 

Організація дозвілля і зайнятості молоді 25,00% 25,6% 35,7% 10,3% 

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 42,50% 41,0% 32,9% 57,7% 

Покращення екологічної ситуації 17,60% 18,2% 14,4% 20,6% 

Протидія несанкціонованій забудові 9,90% 12,5% 8,6% 6,3% 

Протидія незаконній вирубці лісу 25,80% 27,1% 24,3% 25,1% 

Ремонт автодоріг 47,30% 50,4% 46,4% 42,3% 

Розвиток малого і середнього бізнесу 27,10% 33,3% 29,3% 12,0% 

Розвиток туристичної привабливості області 11,80% 14,5% 13,5% 4,0% 

Соціальний захист сімей учасників АТО 11,40% 14,0% 7,7% 10,9% 

Стримування рівня зростання цін, інфляції 52,00% 49,0% 44,1% 68,0% 



________________________________________________________________________________________________________________________ 

       Стан та розвиток місцевого самоврядування на Прикарпатті  – грудень 2019 

  

На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади? 

(Динаміка 2017 – 2019 років) 

 2019 2018 2017 

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 5,50% 9,60% 3,80% 

Боротьба з корупцією у місцевій владі 24,20% 30,30% 33,40% 

Боротьба зі злочинністю 11,40% 9,30% 3,10% 

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 20,60% 18,30% 11,90% 

Відновлення промисловості 15,00% 18,80% 23,80% 

Відновлення сільського господарства 17,80% 26,40% 38,70% 

Покращення якості пасажирських перевезень 10,40% 21,30% 10,50% 

Допомога соціально незахищеним 27,00% 34,90% 31,90% 

Залучення інвестицій у регіон 32,10% 29,30% 44,30% 

Зниження рівня безробіття 56,10% 48,10% 56,90% 

Організація дозвілля і зайнятості молоді 25,00% 30,40% 25,50% 

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 42,50% 28,00% 36,60% 

Покращення екологічної ситуації 17,60% 13,60% 2,90% 

Протидія незаконній вирубці лісу 25,80% 33,50% 20,00% 

Ремонт автодоріг 47,30% 42,30% 30,90% 

Розвиток малого і середнього бізнесу 27,10% 24,10% 24,30% 

Розвиток туристичної привабливості області 11,80% 9,40% 20,10% 

Соціальний захист сімей учасників АТО 11,40% 19,50% 16,70% 

Стримування рівня зростання цін, інфляції 52,00% 43,60% 45,00% 
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З яких мас-медіа Ви найчастіше черпаєте інформацію про події, що відбуваються? 
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З яких мас-медіа Ви найчастіше черпаєте інформацію про події, що відбуваються? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

Інтернет, різноманітні веб-
сайти 

43,00% 48,0% 38,9% 47,4% 39,4% 52,7% 56,3% 6,9% 

Соціальні мережі Facebook// 
Instagram// Twitter 

37,20% 37,5% 36,9% 36,6% 37,6% 49,9% 44,1% 2,9% 

Телебачення, зокрема 
місцеве 

71,00% 66,9% 74,5% 70,9% 71,0% 71,5% 56,3% 88,6% 

Газети 11,80% 11,3% 12,1% 9,3% 13,9% 9,1% 8,6% 21,1% 

Радіо 3,60% 4,4% 3,0% 4,7% 2,7% 4,0% 2,3% 4,6% 

Розмови з близькими, 
колегами по роботі 

22,20% 18,9% 25,0% 20,3% 23,8% 23,6% 16,2% 26,9% 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Інтернет, різноманітні веб-сайти 69,7% 67,2% 46,0% 25,0% 6,8% 

Соціальні мережі Facebook// 
Instagram// Twitter 

62,7% 60,6% 41,3% 15,3% 4,5% 

Телебачення, зокрема місцеве 49,7% 62,0% 73,0% 85,5% 88,6% 

Газети 2,7% 7,3% 8,7% 19,4% 21,6% 

Радіо 2,7% 3,6% 3,2% 4,0% 4,5% 

Розмови з близькими, колегами 
по роботі 

14,6% 18,2% 23,8% 24,2% 30,7% 
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Нотатки 
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Дослідження проведено дослідницько-консультаційною агенцією «Galсоц» ©. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Телефон: 097 752 0610 

066 725 8005 

 

e-mail:      galsoc@ukr.net 
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